

# COMPTE RENDU DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR DU GRAND EST DE BOXE

Par visioconférence le vendredi 15 janvier 2021 à partir de 18h30

Présents : Dominique NATO, AMODIO Vincent, BOUROUINA Ouaiiba, CARDILLO Joseph, DROUARD Claude, DROUARD Laurène, ERDOGAN Tekin, FERRY Anouck, FORRETT Patrick, GRENNERAT Marc, PALATINO Yvette, PILI Flora, PILI Pietro, QUEANT Jackie, ROUX Guy, SCHERRER Karima, SCHERRER Marc, THILL Claude, VILMAIN Jérôme, WILLAEY Ghislaine, ZAIM Audrey, ZAIM Hamid

Excusés : Nathalie PILI - Henri GRAFF

Assiste : Mustapha TAHOURI CTN

L'ouverture de la réunion est faite par le Président du CRGE Dominique NATO. Ce dernier revient sur les difficultés d'organisations dues à la covid-19, environ 40% en moins de licenciés ressentis au niveau fédéral et au niveau du Comité Régional.

Le Président expose le projet et les différents points qui vont être abordés :

- 1- **Elections et délégation statutaire**
- 2- **Constitution des équipes au niveau des 3 territoires du Grand Est : ALSACE, LORRAINE et CHAMPAGNE ARDENNE**
- 3- **Plan budgétaire à valider**

## 1. A) ELECTIONS :

Le Président propose les candidatures des différents Vice-présidents en fonction des territoires qu'ils pourraient représenter : M. Marc SCHERRER pour l'Alsace, M. Joseph CARDILLO pour la Lorraine et M. Jackie QUEANT pour la Champagne-Ardenne.

Plusieurs membres interviennent et donnent leur accord quant au déroulé des votes tels que M. Patrick FORRETT les rappelle : les 3 vice-présidents, le secrétaire général, le secrétaire adjoint, le trésorier, le trésorier adjoint.

Sur la partie secrétariat c'est Flora PILI qui est proposée comme secrétaire et en adjointe Mme Laurène DROUARD. Le Président insiste sur l'importance d'avoir une forte présence féminine au sein du CR, avec des personnes complémentaires qui œuvrent dans la boxe depuis un certains nombres d'années.

Sur la partie trésorerie c'est M. Patrick FORRETT qui est proposé comme trésorier avec en adjointe Mme Karima SCHERRER.

M. FORRETT lance les élections, en rappelant que ces votes sont bien sûr anonymes. Chaque membre ayant voté, il clôt le scrutin et annonce les résultats suivants :

- Pour les Vice-présidents : 18 POUR et une abstention soit 95%
- Pour Flora PILI : 19 POUR soit 100%
- Pour Laurène DROUARD : 19 POUR soit 100%
- Pour Patrick FORRETT : 19 POUR soit 100%
- Pour Karima SCHERRER : 19 POUR soit 100%

*Le Président remercie les membres pour leur confiance et félicite celles et ceux qui ont été élus unanimement dans leurs nouvelles fonctions.*

## **B) LE FONCTIONNEMENT DES VICE-PRESIDENTS**

**Le Président évoque implication plus soutenue des trois vice-Présidents sur les différents secteurs d'activité du CR et il propose les orientations suivantes :**

- M. Marc SCHERRER, couvrira la formation des cadres et athlètes et coordonnera également sur la formation des gants de couleurs avec une commission qui sera gérée par M. Joseph COTTALORDA.
- M. Jackie QUEANT, organisera la partie relative à la gestion et à la formation des officiels et juges arbitres, en collaboration avec M. Guy ROUX pour la Boxe Educative. La formation initiale et continue des jeunes arbitres sera prioritaire pour le développement et l'évolution de ce secteur si important. M. QUEANT aura en charge également la désignation et la convocation des officiels. M. Tekin ERDOGAN et M. Claude THILL entre autres interviendront au sein de la formation des officiels.
- M. Joseph CARDILLO, aura la coordination de tous les secteurs relatifs à la compétition. Il collaborera étroitement avec M. Pietro PILI (Boxe Amateur), Guy ROUX (BEA) et M. Hamid ZAIM (Boxe Professionnelle). Il sera le référent pour :
- La Commission Régionale de Boxe Amateur coordonnée par M. Pietro PILI
- La Commission Régionale de Boxe Educative coordonnée par M. Guy ROUX
- La Commission Régionale de Boxe Professionnelle coordonnée par M. Hamid ZAIM

Le Président revient sur un point important avec la mise en place de :

- La commission des infractions et des litiges avec Mme Audrey ZAIM, Mme Sabrina STURION, M. Jean DEBRE, M. Michel ATTARD et avec l'appui en tant que personnalité qualifiée de Maître Virginie COUSIN avocate au Barreau de Nancy. Cette commission aura en charge les problèmes relatifs aux débordements disciplinaires de certains licenciés, avec plus particulièrement des comportements inacceptables envers le corps arbitral.
- Pour ce qui est de la commission médicale, le président reprendra contact avec Mme KNITT-MAYER pour la mettre en place de manière règlementaire

## **2) CONSTITUTIONS DES EQUIPES :**

**Au niveau de l'Equipe Technique Régional :**

- M. Pietro PILI sera référent du Grand Est et responsable de l'équipe technique régionale (ETR en collaboration avec M. Mustapha TAHOURI, en soutien sur la Champagne-Ardenne avec M. Jérôme VILMAIN et sur l'Alsace avec M. Karim RAJAOUI. A rajouter 5 ou 6 personnes complémentaires pour constituer une équipe de cadres.
- Sur la partie des entraîneurs, il y aura M. Joseph COTTALORDA en collaboration avec toute l'équipe ETR.



- M. Guy ROUX continuera ses missions pour la Boxe Educative sur le plan régional, il collabora avec M. Jackie QUEANT pour la formation des juges-arbitres.
- M. Hamid ZAIM sera référent du Grand Est pour la Boxe Professionnelle.

Une mutualisation est souhaitée sur chaque territoire pour diffuser une dynamique. Le Président souhaite le partage, le dialogue et l'adhésion entre tous les membres du Comité.

Pour les stages, il y aura une intervention de l'équipe technique pour générer et mettre en place une stratégie pour aller de l'avant afin d'enrichir les rangs des pratiquants.

### **3) PLAN DE RELANCE :**

Le mardi 19 janvier 2021, les membres du bureau se réuniront afin de valider les critères d'attribution des aides aux clubs pour favoriser les organisations. Le président souhaite que les clubs se remobilisent en organisant dès que les conditions sanitaires permettront à nouveau à s'entraîner. Il préconise la mise en place des Championnats régionaux dans chaque catégorie d'âge et de niveau dans un délai d'un mois après la reprise de l'activité

Pour finir, le Président remercie l'ensemble du comité directeur pour leur collaboration et invite tous les membres à faire remonter leurs propositions et orientations en amenant des solutions aux problèmes posés afin d'améliorer le bon fonctionnement et développement de notre discipline au niveau Régional.

*Ce dernier laisse la parole aux membres du Comité pour diverses remarques.*

**Le président clôt la réunion en remerciant tous les membres pour leur présence et leur participation et souhaite que chaque responsable de commission commence à travailler et à constituer ses équipes afin qu'on puisse avancer sur les projets.**

**Fin de la réunion 20h30.**

**Le Président,**

**Dominique NATO**



**La Secrétaire,**

**Flora PILI**

